
Program putovanja:
Oman, Dubai i Maldivi putovanje

1. DAN/ ZAGREB – DUBAI

Polijetanje zrakoplova iz zagrebačke zračne luke Franjo Tuđman prema Dubaiju u 14:10 sati na liniji
EK2013 (Emirates)  Dolazak u Dubai u 23 sata.

2. DAN/ DUBAI - MUSCAT

Nastavak leta prema Muscatu na liniji EK866 (Emirates) u 02:20 sati. Dolazak u Muscat predviđen je
u 03:35 sati po lokalnom vremenu. Po dolasku sastanak s predstavnikom lokalnog agenta te transfer
do hotela 4* u Muscatu. Smještaj u hotel i noćenje. Nakon doručka slobodno vrijeme za odmor, a
potom u ranim poslijepodnevnim satima odlazak u poludnevni organizirani razgled Muscata, glavnog
grada Omana. Prvo ćemo posjetiti Veliku džamiju, nezaobilaznu turističku atrakciju, zatim slijedi
panoramski razgled rezidencijalne četvrti Shati Al Qurum s raskošnim i elegantnim vilama te posjet
souku Muttrah s tržnicom začina i tradicionalnim arapskim trgovinama. U nastavku vožnja kroz stari
dio Muscata te dolazak do muzeja Bait Al Zubair, zaustavljanje kod palače Al Alam koja je
rezidencija omanskog sultana, a predstavlja pravo arhitektonsko remek djelo. Po završetku razgleda
povratak u hotel. Noćenje.

3. DAN/ MUSCAT – NIZWA – AL HAMRA – MUSCAT  

Nakon doručka oko 8:00 sati odlazak prema gradu Nizwa, glavnom središtu u unutrašnjosti Omana i
kolijevci islama u Omanu. Posjet poznatoj tvrđavi Okruglog tornja iz 17. stoljeća s glasovitim soukom
poznatim po ručno rađenim predmetima i oruđima od srebra. Nastavljamo putovanje prema selu Al
Hamra u kojem ćete vidjeti tipičnu tradicionalnu omansku kuću danas pretvorenu u muzej. Usputno
zaustavljanje za foto pauzu u gradu Bahla koji se nalazi pod zaštitom UNESCO-a. Napravit ćemo
pauzu za ručak (uz doplatu), a zatim nastavljamo prema utvrdi Jabrin te kraljevskoj utvrdi dinastije
Yaruba. Povratak u Muscat u ranim večernjim satima. Noćenje.

4. DAN/ MUSCAT – NAKHL – DUBAI

Doručak. Odjava iz hotela i polazak autobusom prema Dubaiu. Putem do Dubaia zaustavit ćemo se u
gradu Nakhl nad kojim dominira tvrđava i u kojem su poznate plantaže datulja. Posjetit ćemo
tvrđavu sagrađenu u predislamskom razdoblju. Mogućnost doplate za ručak u lokalnom restoranu.

11 dana

od 0 €



Zatim nastavak vožnje prema granici Omana i Ujedinjenih Arapskih Emirata u gradu Hatta. Po
prelasku granice nastavak putovanja prema Dubaiu. Dolazak u Dubai, prijava i smještaj u hotel 4*.
Noćenje.

5. DAN/ DUBAI

Nakon doručka odlazak u organizirani poludnevni razgled Dubaia. Kratko zaustavljanje na poznatoj
plaži s još poznatijim hotelom u obliku jedra - Burj Al Arab - čudom moderne arhitekture i jednim od
najluksuznijih hotela na svijetu. Vožnja autobusom prema džamiji Jumeirah i razgled džamije izvana.
Odlazak prema Bastakiji, starom dijelu Dubaija, koji je zadržao autohtonu arhitekturu. Posjet muzeju
starog Dubaija u kojem se mogu vidjeti prikazi povijesnog života grada nekad najpoznatijeg po
trgovini i brodogradnji. Nastavak putovanja kroz zaljev na tradicionalnom taksi brodiću - abri do
četvrti tržnica, poznatih soukova. Šetnja kroz souk sa začinima i kroz tzv. zlatni souk. U
poslijepodnevnim satima odlazak džipovima prema pustinji istočno od Dubaia (uz doplatu). Po
dolasku u pustinju vožnja džipovima po pustinjskim dinama uz prekrasan zalazak sunca. Po
završetku safarija, odlazak do obližnjeg pustinjskog, beduinskog kampa na tradicionalnu arapsku
večeru uz zanosni ples trbušne plesačice. Ne propustite također, dok ste u kampu, zajahati na
devama. Nakon večere povratak prema hotelu. Noćenje.

6. DAN/ DUBAI – ABU DHABI - DUBAI

Doručak. Predlažemo, uz doplatu odlazak na cjelodnevni izlet u Abu Dhabi, glavni grad Ujedinjenih
Arapskih Emirata, a smatraju ga i jednim od najmodernijih gradova u svijetu. Abu Dhabi je grad koji
nudi kilometre čistih pješčanih plaža i više od 200 otočića razasutih ispred obala Abu Dhabia.
Posjetit ćemo jednu od najvećih novosagrađenih džamija na svijetu koja prima 40.000 vjernika, zatim
ćemo se provesti kroz rezidencijalne četvrti grada, zaustaviti se u Heritage Village – kompleksu u
kojem ćete na jednom mjestu vidjeti sve ono što karakterizira ovo područje, od povijesti do lokalnih
običaja. Odlazak do modernog trgovačkog centra i slobodno vrijeme za ručak ili kupovinu. Povratak
prema Dubaiju u poslijepodnevnim satima. Smještaj u hotel i noćenje. Obzirom na ranojutarnji let za
Male odjava iz hotela bit će u kasnim večernjim satima. Odjava iz hotela te organizirani prijevoz do
zračne luke.

7. DAN/ DUBAI – MALE

Prijava na let za Maldive na linijiEK656 (Emirates) u 02:45 sati. Dolazak na Maldive u 07:50 sati.
Organizirani prijevoz do hotela na Maldivima. Ulazak u sobe moguće je od 15 sati. Prijava u hotel,
smještaj i noćenje.

8. – 9. DAN/ MALDIVI

Doručak u hotelu. Odmor i slobodno vrijeme za vlastite programe. Boravak u hotelu na osnovi
noćenja s doručkom.

10. DAN / MALDIVI – DUBAI

Doručak. Odjava iz hotela do 11 sati. Stvari možete ostaviti u za to predviđenom spremištu pored
recepcije. Organizirani prijevoz do Zračne luke Male. Prijava na let na liniji EK653 (Emirats) u 22:55
sati.

11. DAN / DUBAI – ZAGREB

Dolazak u  Dubai u 02:05 sati. Nastavak putovanja za Zagreb na liniji EK2012 u 10 sati. Dolazak u
Zagreb predviđen je u 13:15 sati.



Mogućnosti plaćanja

     
INFORMACIJE:

 

Fakultativni izleti u Dubaiju:

    Krstarenje brodom uz večeru: 450 kn
    Pustinjski Jeep Safari s večerom: 450 kn
    Abu Dhabi, cjelodnevni izlet: 390 kn
    Burj Khalifa,ulaznica bez transfera: 420 kn

CIJENA UKLJUČUJE:

    prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na liniji Zagreb – Dubai – Muscat, Dubai-Maldivi,
Maldivi -Dubai - Zagreb
    smještaj u hotelima 4* na osnovi 3 noćenja s doručkom u hotelu 4* u Omanu
    sve razglede i ulaznice za objekte koji se posjećuju po programu putovanja
    lokalnog vodiča na engleskom jeziku
    pratitelja putovanja na hrvatskom jeziku
    prijevoz modernim klimatiziranim autobusom
    3 noćenja s doručkom u Dubaiju u hotelu 4*
    organizirani razgled Dubaia
    3 noćenja s doručkom u hotelu 4* na Maldivima
    transfer od zračne luke Male do hotela i natrag
    trošak organizacije

CIJENA NE UKLJUČUJE:

    zrakoplovne pristojbe
    napojnice vozačima i nosačima kofera
    fakultativne izlete
    smještaj
    obroke i usluge drugačije od navedenih
    sve što nije navedeno u stavci “cijena uključuje“
    putna osiguranja (zdravstveno i od otkaza putovanja)

OBAVEZNE DOPLATE: pristojbe zračnih luka 3.890 kn - plaćanje prilikom rezervacije putovanja,
viza za OPman 52 USD – plaćanje na licu mjesta, napojnice 35 eur, plaćanje na licu mjesta.

VIZE:
Oman: Viza se dobiva na ulasku u zemlju po slijetanju u zračnu luku Muscat. Potrebno je imati
važeću putovnicu koja vrijedi najmanje 6 mjeseci od dana izlaska iz zemlje. Cijena vize je 52
USD – plaćanje na licu mjesta

Ujedinjeni Arapski Emirati (UAE) i Maldivi: viza nije potrebna. Potrebna je putovnica važeća 6
mjeseci od dana ulaska u zemlju.

NAPOMENE
Pristojbe zračnih luka su podložne promjenama i iznos pristojbe potvrđuje se i naplaćuje na



dan izdavanja zrakoplovne karte. Agencija pridržava pravo promjene cijena u slučaju tečajnih
razlika. Agencija zadržava pravo izmjene letova i programa. Kategorizacija smještaja u
Omanu, Dubaiju i Maldivima odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje i može se
razlikovati od europskih standarda.

MINIMALAN BROJ PRIJAVLJENIH PUTNIKA: 20

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike


